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A asiirini)) 1899. évi deczember 17-én.
Elhagyott gyermekek védelme.

Versecz, 1899. dec/. 15.
A mull napokban a belügyminiszter ren­

delőiét intézelt valamennyi löi-vóiiyhalósáu- 
Ix)’/., közlök Versecz vámsához is, melyben 
tudatja, hogy a »Fehér-kereszt« országos 
lelenezbáz egyesület az elhagyott gyermekek 
gondozására S /. o m b a tb e I y e n , G y u Ián, 
Aradon és Kassán íiókintózeteket lélesi- 
tett, melyekben a talált s elhagyott gyerme­
kek felvétele akadály nélkül megtörténhetik. 
Felhívja a miniszter törvényhatóság unhat, hogy 
a: országos betcgápolási alap terhére gondo­
zandó gyermekek lehetőségig ezen fiókintézetek­
ben helyeztessenek el, es hogy a gyermekek és 
lén,érőik ingyenes vasúti menetjegyeket kapnak.

szám.
érték marad minden

íme egy körrendelet, a közigazgazgalás 
legfőbb fórumától, a magyar kir. belügymi­
nisztériumtól, mely arra van, vagy legalább 
arra volna hivatva, hogy az a szomorú kép, 
melyet edd igeié a talált és elhagyatott gyer­
mekelv sorsa lárt elénk, megváltozzék.

\ajjon megváltozik-e igazán? Meg kel­
lene változni, mert azok, akiken a dolog 
anyagi része megfordul, a legnagyobb buz­
galommal, a legönzetlenebb örömmel és szi- 
vesseggel tesznek meg mindent arra nézve, 
hogy a szegény elhagyóit gyermekeket ki­
ragadják abból a minden nemesen érző szi­
vet mélyen meghaló siralmas helyzetből, a 
melyben eddig sínylették.

Az államhatalom pénzével és tekinté­
lyével, a jótékony Fehér-Kereszt egyesület 
páratlan buzgalommal és jóakarattal ipar­
kodik a kitűzőit magasztos ezél elésére, 
úgyszólván nap-nap után küldi szét hívogató 
szózatát, hogy ne csak akarja, de tényleg 
gyakorolhassa is a jótékonyságot.

I)e egy nagy akadály áll az útjában 
gyai’ló emberi tulajdonság, mely ez eset 

ben a bűnnel határos: a közönyösség. Az em­
berek elolvasássák a hírlapi czikkekcl, talán 
olvasás közben meg is mozdul egy kicsit a 
szivük, de azután elfelejtik.

A hatóság elolvassa a magas rém le 
leteket, egy pillanatig talán lelkesednek i 
értük, de azután félreteszik a többi akta 
közé, és — szépen elfelejtik.

A szegény éhező, a szegény nélkülöző 
gyermekek pedig éheznek tovább, nélkülöz 
nek és sanyarognak tovább, mert nincsen 
senki, aki szivvel-lélekkel propagálná ügyü­
ket, nincsen senki, aki felvilágosítaná gon 
dozóikat arról, hogy ezt a szomorú helyze 
tét jobbal is fel lehet cserélni.

Hiába jelennek meg a magas rém lele­
tek, hiába édesgeti magához a kis szeren­
csétleneket a jótékony egylet, nincs senki, 
aki fél világosítsa az elhagyott gyermekek 
hozzátartozóit a rendeletek becséről, a lel

hívások 
végiben.

1 te hát ezt a szegény emberek nem tud­
ják., újságot nem olvasnak, a hivatalos ren­
deleteket nem ismerik, annyi fáradságot 
pedig senki sem vesz magának, hogy ezek­
nek az intézkedéseknek mibenlétét tudassa, 
megismertesse velük, hogy az intézmény lé­
tezését köztudomásúvá tegyék, s hogy a sze­
gény emberekkel megértessék, hogy a segítő 
kezet, amelyet leiéjük nyújtanak, meglássák

Pedig igy a jótékonyságot gyakorolni 
akaró nemes buzgalma, önzetlen törekvése 
és laradhatatlan íparkodása kiáltó szó ma­
radt a pusztában.

A közöny, a legszentebb ügyeknek ez 
a halálos ellensége, meghiúsítja a leg ma­
gasztosaid törekvéseket.

•ló emberek, nemesszivü hölgyek, kik 
lehetetlen, hogy ne akarjatok könyörülni az 
elhagyott kis szerencsétleneken, jérték segít­
setek-, a nemes munkában. Ne engedjétek, 
hogy ezután is ezer számra pusztuljanak c 
boldogtalan kis teremtések csak azért, mert 
a szomjazok nem ismerik a forrást, mely uj 
életet ad betegségtől, nélkülözéstől elcsigá­
zott kis tagjaiknak.

Fgv kis jóakarat, egy kis lelkesedés a 
nemes ügyért, melyért harczolunk, mennyi 
nyomornak venné elejét? mennyi szenvedés­
nek vetné végét? s hány emberéletet men­
tene meg a hazának ?

Szenteld, magasztosak!) czéll, eredmé­
nyeiben lelket emelőid tudatot nem ismerek, 
mint az éhenhalástól, a végtelen szenvedé­
sektől való megmentését azoknak, akik ma­
liik mi lsem tehetnek szerencsélk-n sorsuk 

enyhítésére.
Es ilyenek a picziny kisdedek, a sze­

gény tehetetlen kis gyermekek, a kiknek 
nincsen igazi gondozójuk, akiknek léte csak 
teher azokra nézve, akiknek örömöt kellene 
hogy szerezzenek".

I>e segíteni e szerencsétleneken csak 
úgy lehet, ha a hatóságok és társadalom kezet 
fogva, egymással szövetkezve tényleg elkö­
vetnek mindent, hogy a segélyt keresők meg 
is találják a segítséget.

Fel is keresnék ezek a gyermek-men- 
helyet, ha tudnának létezéséről, ha ismernék 
a nemes intencziót, s ha tudnák, hogy a 
felvétel nem jár semmi nehézséggel, semmi 
hivatalos hókus-pókuszszal, s ha sejtenek, 
hogy milyen kedvező, meleg otthont, nyújt 
c hajlék a kis hontalanoknak.

Hölgyeim, nemesszivü jó hölgyek ! Önök­
höz fordulok. Az Önök szive hamarább meg­
dobban, az Önök lelke hamarább megéri i a 
nyomor kiáltó szavát! Jöjjenek Önök segil- 

rc a szegény kis gyermekeknek. Alakít­
sanak helyi bizottságokat minden községben,

amely a nemes ügyet magasztos ózdijához
méltóan propagálja.

A vidéki jótékony nöegyesiiletek járja­
nak elöl a jó példával, hiszen a jótékonyság 
g\ akorlásának olyan módjáról van szó, mely 
rájok nézve anyagi áldozatok nélkül, a leg­
szebb gyümölcsöket van hivatva teremteni. 
Ha olyan szegény kis gyermekekről van 
tudomásuk, a kinek nincsen senkije, vagy 
a kiknek szülei nyomorban vannak s gyer­
mekeiket gondozni, felnevelni nem tudják, 
lm olyan 7 éven alóli gyermekeket ismernek 
kinek szülei betegség folytán, vagy más 
testi nyomorúság folytán keresetképtelenek, 
— ne hagyják nélkülözni, ne hagyják szen­
vedni e szegény kis gyermekeket, hanem 
világosítsák fel hozzátartozóikat arról, hogy 
a fehér kereszt-egyesület utján az állam 
megkönyiti életük terhét, a menhely átveszi 
a rájuk nézve csak terhet képező gyerme­
kük vagy gyermekeik gondozását, anélkül, 
hogy a gyermekükhöz való tulajdonjogukat 
elvesztenék.

A gyermekek elhelyezése még pénzbe 
sem kerül, mert elöleges bejelentésre ingyen 
va«uti jegyet küld a menhely a gyermekek­
nek is a kísérőnek is.

A jótékony nöegyesiiletek mozgalma 
magával fogja ragadni a társadalmat, s ma­
gával fogja ragadni a helyi hatóságokat is 
s egyesült erővel elfogjuk érni a kitűzött 
czélt: bog} ne pusztuljon el éhen, ne puszt­
uljon gondozás híján és nélkülözésék folytán 
egy gyermek sem.

Dr. B--8 S—n.

Törvényhatósági közgyűlés
tartatott íolyú hu 9-én, mely alkalommal a vá- 
r"'i képviselők majdnem teljes számmal meg­
jelentek, egyrészt azért, mert a nagy havazás miatt 
gazdáink ráértek, de a mi fő a tárgysorozaton 
lobb bizottság uj tagjainak választása szerepelt 
es el térő leg más évbeli ilynemű választásoktól, 
melyekben mindig a volt tagokat választottak be 
legnagyobb részt, az idén formális komplettet 
alkottak, hegy bizonyos egyéneket, a kiknek ér­
demeit és rátermettségét még a legnagyobb el­
lenségük sem vitathatja el— legalább ha lel kiis­
me rétesén akar ítélni kibojkottálják.

Ez természetesen sikerült is, mert már 
előre tervszorüleg elkészített manőver volt ez. 
Es a burok, a mint magukat nevezték, győze­
delmesen harezoltak az angolok ellen.

A főispán megnyitván az ülést, napirend 
előtt a polgármester válaszolt Koszi Sebestyén­
nek a múltkori közgyűlésen a polgármesterhez 
intézett interpellátiőjára Kuncze József ma- 
gánmérnők által készített törvényhatósági közu­
tak törzskönyvvezetése és a düllőutak rendezé­
si munkálatai és mindkét munkálat költségei 
tárgyában.

A polgármester jelent, . ében felsorolja az 
egész ügy genezisét és hogy Kuncze József a 
dühinták rendezéséért eddig 39-20 h tot és a köz­
utak törzskönyvezéséért 1090 Irtot összesen te­
hát idill) Irtot vett lel a várostól : miután pe­
dig a városi mérnök az egész munkálatot jo-
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lentése kíséretében visszavetette. Az egész ügy 
kiadatott Kunczónak nyilatkozattólvl végett. Koszi 
Sebestyén a polgármester, ezen jelentéséi ln- 
domásul veszi ugyan, ile konstatálja hogy a 
Kuncze munkálata nem felel meg a követelmé­
nyeknek. A polgármester jelentésében azt is ki­
emelte, hogy Kunczónck a fentemlitett összeg 
nem csupán a jelzett munkálatokért lett kifizet­
ve, hanem Szalay Lajos vár. mérnök lvunczé- 
val olyan munkálatokat is végeztetett, a melyek 
elintézésére ő maga kapott utasítást a városi ta­
nácstól és ezen munkálatokat is bevezette a Kun­
cze munkanaplójába.

Dr. Marko vies György thb. tag ebben 
súlyos kihágást lát a vár. mérnök részéről, és 
ennélfogva indítványozza, hogy a vár. mérnök 
ellen már megindított fegyelmi vizsgálat ezen 
ügyre is kiterjesztessék. Rot tier Ferenez thb. 
tag szintén csatlakozik ezen indítványhoz azon 
hozzáadással hogy Kuncze munkálatainak tár­
gyalása addig halaszlassék el, mig a kiigazga­
tott munkálat a közgyűlés elé terjesztetik. Dr. 
Haag Aladár thb. tag csatlakozik ugyan Rütt­
ler indítványához, kívánatosnak jelzi azonban, 
hogy az egész ügy megvizsgálásához a th. köz­
gyűlés kebeléből egy külön bizottság küldessék 
ki. Miután a hosszú vitában ezen tárgyhoz töb 
ben hozzászóltak a közgyűlés egyhangúlag el­
határozta, hogy a polgármester jelentését tudo­
másul veszi és az ügy megvizsgálásához 5 ta­
gú bizottságot küldött ki, a melynek kötelessé­
gévé tette, hogy mindkét ügyben a főispán in­
dítványára külön külön Írásbeli jelentést terjesz- 
szen a legközelebbi közgyűlés elé a megejtett 
vizsgálat eredményéről.

Kehrer tanácsnok jelentési tett a közgyű­
lésnek Petrovics György thb. tagnak a múlt köz­
gyűlésen tett abbeli i n terp el lát i ójára, hogy Kit- 
zinger Sebestyén ács a városi munkálatokhoz 
szükséges faanyagot nem szállította kellő időben.
A közgyűlés elfogadta az építészeti bizottság in- I 
ditványát, hogy a város részére szükséges pal- | 
lók jövőre is Kitzingernél rendellessenek meg. 
Ezután áttért a közgyűlés a napirend tárgyalá­
sára. A polgármester havi jelentését egyhangú­
lag tudomásul vették. Kihirdetendő törvények 
nem voltak. A kir. törvényszék Verseczen való 
felállítása tárgyában Budapesten járt bizott­
ság eredményéről szóló polgármesteri jelen­
tést szintén tudomásul vette a közgviilés. A vá­
rosi faiskola és nyílt terek befásitása tárgyában 
alkotott és kórmányhatóságilag jóváhagyatott 
szabályrendelet 1900 évi január hó 10-én fog 
életbe lépni. A főispán által megtartott szárnon- 
kérő szék jegyzőkönyve 1 5 napi közszem­
lére kitétetik a városi jegyzőségnél. Az 
1900 évre az igazoló választmány tagjaivá See- 
mayer Ferenez, XX eifert Nándor, Honig Ferenez 
dr Hadzsi Szilárd és Obradovics Szilárd válasz­
tattak meg.

Az igazoló választmányba kineveztettek 
a főispán által Dr. Demetrovits Mihály, mint el­
nök. Tagokul Hoffman Károly Raics Lyubomir 
és Rottler Ferenez. Kibuktak a mostaniak közül: 
Breinich Sebestyén Kender Ferenez és Petro­
vics György. A bíráló választmányba beválasz­
tották Georgievics Milán Hemberger Bálint, Dr. 
Seemayer Károly és Gettmann János thb. tago­
kat kibuktattak Dr. Haag Aladárt és Dr. Adel- 
mayer Ferenczet. A számon kérőszék tagjaivá, 
a hol eddig Dr. Haag Aladár és Dr. Seemayer 
voltak a tagok, beválasztották Dr. Markovics Györ­
gyöt és Dr. Seemayer Károlyt — a közigazga­
tási bizottságba beválasztották Georgievics Mi­
lánt, Rottler Ferenczet, Dr. Hadzsi Szilárdot, 
Petrovics Györgyöt és Ditsch Pétert, ez utób­
bit a kibuktatott Dr. Haag Aladár helyébe, mond­
hatni szép haladás és dicső rekkord !!

a. szerb részén fekvő legelőnek árverés 
utján Tokios J. XX'.-nek 1900 évre évi P2010 
írtért való berbenadása a közgyűlés által jóváha­
gyatott, hasonlóképpen a német részen levő le­
gelőnek Tokios Szvetozár részére 3335 írtért va­
ló bérbeadását is jóváhagyták.

A faraktárnak bérbeadása iránt megtartott 
árverés eredményének tárgyalása alkalmával fel­
szólalt Petrovics György és tiltakozott a három 
évre való bérbeadás ellen. Rottler F. rámutat­
ván az árlejtési feltételekre, szükségesnek tartot­
ta vagy az eredmény jóváhagyását, vagy egész 
uj árverés kiírását A közgyűlés azonban elfo­
gadta az árverés eredményét, miután előbb Pet­
rovics is visszavonta a maga indítványát. Kis- 
Küküllő vármegye átiratát a kő és kavicsszál- 
ítási díjszabályzat mérséklésé tárgyában a ke­
reskedelemügyi minisztériumhoz intézeti feliratá­

nak támogatása iránt, a mely hasonló szellemi 
felterjesztést ajánll, elvetették, és pediir őzéittt- 
datosan, mert ama felterjesztés esetleges jövő­
beni sikere bizonyos érdeket sértett volna. Elfo­
gadták a jogügyi bizottság indítványát, mely sze­
rint azon egyenek ellen, kik a villamos áram 
fogyasztása iránt elvállalt kötelezettségűnek ele­
get nem teltek, további intézkedések abba ha­
gyassanak. A honvédlaktanyánál tervezeti harak 
építéséhez szükségelt kölcsönt a pén/íigvi bi­
zottság és a vár. tanács indítványára a verseczi 
takarékpénztártól veszik fel 7La u/o-os kamatra. 
Ivzen határozat felterjesztése alkalmával pedig 
megkérik a belügyminisztériumot, hogy azt mi­
előbb hagyja jóvá, mert a takarékpénztár csak 
1900 évi január 15-éig adja a kölcsönt a kije­
lölt: feltételek alatt. Az uj jövedelmi (orrások 
behozatala tárgyában elvileg elhatározták, hogy 
a szódavizet és pezsgőket megadóztatják és pe­
dig a szódavizet *2 lillérrel üvegenként és a ha­
zai pezsgőt 50 krral (I kor.) a küllöldit pedig 
l írttal üvegenként. Hasonlóképon Dr. Illijc Sán­
dor thb. tag indítványára elvileg elhatároztak, 
hogy bicikli adó is behozassák. A tanácsi indít­
vány értelmében további tanulmányozás adat

leg kivételesen megengedem, hogy a 1. é. de- 
ezemher "2j-ére és 31-éré eső vasárnapon az ipa­
ri és kereskedelmi telepeken az ipari munka, 
illetőleg adás-vevés egész napon át végeztessék.

Vosaltlo zeneigazgatónak, a verseczi férli- 
daloskör ügyes és törekvő karmosterének hang­
versenye a mull X'asárnap igen kellemes és 
mulattató esiet szerzett a közönségnek, mely a 
vigadó nagy termét teljesen megtöltötte annyira, 
hogy a rendes (Ülőhelyeken léiül még sok szé 
kel kellett beállítani. A hangverseny műsora igen 
gazdag volt, ámbátor a magyar ének és zene 
nagyobb mértékben is lehetett volna képviselve. 
A rendezés kifogástalan és minden tekintetben 
megfelelő volt. A féri! dalárda jól énekeli, a 
zenészed szakosztály szintén kitűnő előadást mu- 
latotl be. A legnagyobb hatást Suppe »TizTeánv 
és egy férj som.í operetté előadása keltette, 
melyben közreműködtek: XX'osahlo E. úrnő’ 
Dienert S.. Hódú .)., Fejéri Fritz A., Gettmann’ 
M„ Matzer .1 Neukomm E., Neukomm M.,

I Seemayer A. Thier G., Kleszky M. Kló veiny L.,
! Pivkarszky A. kisasszonyok, Gábor Lajos és 
i es Brezsovszky G. X’oll még lánc/, is. Különö-

gyüjtes végett az. egész ügy a pénzügyi bizott­
ságnak fog adatni.

Az »Erzsébet« királynő nevét viselő sze- 
génysorsu tüdőbetegek sanatorium egyesületé­
nek kérvényét egy ágyalapitvány megszavazása 
iránt egész lelkesen egyhangúlag elvettették. A 
pénzügyi bizottság indítványa értelmében a kü- 
vezési kiadások ledezésére megszavazták a pot- 
Hitelt azzal, hogy a tanács jövőben jobban indo­
kolja ilyen indítványait. Hasonlóképpen megsza­
vaztak a pót-hitelt a. városi épületek fentiirtási 
költségeinek ledezésére és egyúttal felhívták a 
városi tanácsot hogy hajtsa végre a ma kozgvü- 
lcsi határozatot mely, szerint az összes házilag 
végzett munkálatok az egész évről megvizs­
gáltassanak egy bizottság által és arról a köz­
gyűlésnek jelentés tétessék. A borfogvasztási 
adó iránti általányok osztályozása tárgyában el­
fogadták a pénzügyi bizottság és a tanács in- 
ditvanyit. A jogügyi bizottság indítványát, a vár. 
szántólöldek bérbeadása alkalmával leteendő biz­
tosítékok tárgyában — elfogadták, mely szerint 
az árverések alkalmával óvadékként elfogadtat­
nak az itteni pénzintézetek betéti könyvecskéi és 
részvényei, a környékbeli magán pénzintézetek 
betéti könyvecskéi és részvényei azonban csak 
a közgyűlés jóváhagyásával. Miután ezen hatá­
rozat a 30751/188*2 számú belügyminiszteri ren­
deletbe ütközik, a főispán ezen határozatnak a 
belügyminisztériumhoz felülvizsgálás védett va­
ló lelterjesztését kénytelen volt elrendelni.

A városi kórháznál a főispán által észlelt 
hiányok megszüntetése iránt az építészeti bizott­
ság és a tanácsi indítvány értelmében elhatá­
rozták. hogy a mostani kórház udvarán elme­
betegek részére kel cellát építenek. Xliután még 
a jegyzőkönyv i hitelesítési bizottságot mogvá-

a. kilű-

. asztották, a közév ülés véget ért d. u. .) órai<i >r.

JVA 1*1 II I It i: K.
Halálozás. Lapunk zártakor értesültünk 

arról a gyászhirröl, hogy Pál fív Elemér főis­
pánunk édes anyja elhunyt. A gyászba borult 
család méh fajdalmai között találjon némi vi: 
gaszt azon általános igaz részvétben, moh felé 
lordul. A boldogult hvilt porai felett leng­
jen áldás és békesség. ~ j

Halálozás, A múlt hétfőn este váratlanul, 
par órai szenvedés után elhunyt varosunkban 
Gruber Jánosáé született Schudritzi úr­
nő riete 37-ik weben. > kedden a lakosság nairv 
iv.'Zveto mellett kísértetett ki végső nyughelyére. 
Béke poraira. ~ “

Megdicsért lörzsörmesler. Szép el isme- 
lésben részesült Rendics" Tamás verseczi 7. 
honvédezrcdbeli nyilvántarló lörzsörmesler Ren- 
dies törzsőrmester a népfelkelő irodába van 
beosztva, s ezen alkalmazásál) an tanúsított hos­
szú igen jó és eredménytvljos szolgálataiért most 
a honvédelmi miniszter okiratilag megdicsérte.

A karácsony es nj év előtti vasárnap. 
Hegedűs Sándor kereskedelmi miniszter váro­
sunk törvényhatóságához a következő rendele­
tet intézte: Iekintettel arra hogy karácsony cs- 
teje ez évben vasárnapra, az ujev napja púdig 
héttőre esik és a nagy közönség az ezen ünne­
pek alkalmával szokásos bevásárlásokat rendsze­
rint az említett ünnepeket megelőző napon szok­
ta teljesíteni, —- a belügyminisztérium vezeté­
sével megbízott m. kir. miniszterelnök és a 
földmivelési m. kir. miniszter urakkal egvértő-

K. a (magyar dalok) eXs Bódé Irma 
nőén előadott dalai.

A torontáli helyi érdekű vasutaknnk téli 
menetrendje legalább a X'crseczről Nagy-Becs 

j kerekre, vagy viszont utazók részére oly sze- 
j rencsdlemil van összeállítva, hogy Szócsánban 
! 3 órát kell várakozni. Ezen a bajon segítendő 

városunk közigazgatási bizottsága feliratot inté­
zett a Kereskedelmi Miniszterhez, kérvén intéz­
kedését, hogy a menetrend megváltoztassák. 
A miniszter tudomásul vette a közig, bizottság­
nak kérését és Ígéri, hogy a tavaszi menetrend 
összeállításánál az említett körülményt tekintetbe 
fogják venni.

Változások a posta dijakban. Már néhány 
hetid ezelőtt jeleztük, hogy január 1-én a pos­
ta szerződésekben elvállalt kötelezettségek ér­
telmében, változás áll be. A legfontossabb vál­
tozások, hogy a külföldi portó II) krról 25 Mil­
leré emeltetik, a belföldön a 2 kros levelezőlap 
helyett u filléres levelezőlapok kerülnek forga­
lomba, az ajánlott levelek után az eddigi 10 kr. 
helyett 2o Miiért kell fizetni, ellenben a nyom­
tatványok portója 2 krról 3 fillére szállitatik le. 
Ezzel kapcsolatban megemlítjük, hogy 1900. évi 
január l-évd koronaértékben számított uj pos- 
taértékcikkeket hoznak forgalomba. És pedig 
mint értesültünk, következő posta bélyegeket 
adnak ki: I fillér 2 fillér. Az egy filléres (fél 
kros) levélbélyeg csak kiegészítő jegy lesz. A 
kétliMérés hirlapbélyeg marad. Ezenkívül lesznek 
3. í. o, ti, 10, 2.1. 30, 50, (jl) filléres, 1 koronás 
és 3 koronás postabélyeg jegyek. Lesznek továb­
bá 0 lilléres (lielyiforgalomi és 10 lilléres (to­
vább menő , zart levelezőlapok beltöldi forgalom 
í filléres válaszra szánva í—í filléres póstabc- 
lveg jegyekkel lesznek ellátva. Az 5 filléres le­
velező lapokat Ausztriával, Bosznia és Ilercze- 
g<ívinával. Németországgal, Szerbiával és Mon­
tenegróval való forgalomban, a 10 filléres leve- 
z.ő lapokat pétiig a nemzetközi forgalomban fog­
ják használni. Ezenkívül nyomtatnak kis- és na­
gyobb alakú 10 lilléres levélboritékot. A szálli- 
tolevdek értéke megmarad, koronaértékre átszá- 
milva. Nyomtatnak továbbá 10 filléres postata- 
karek jienztari lapot és 02 filléres táv iratlapot,
A mostani bélyeg-jegyek és postaértékek egy 
ideig még forgalomban maradnak. Külön hirdet­
ményben fogják közé tenni azt a határidőt, mi­
diin a mostani bélyeg-jegyek forgalomból telje­
sen kivonatnak.

Kossuth szobor — Torontál Vásárhelyen.
Xlagyarország hálája egykori kormányzója iránt 
mindinkább külsőleg is nyer kitcjczésl, Naprúl- 
napra szaporodik azon városkák és községek 
szama, kik Kossuth Lajosnak emlékműveket áll­
ítanak. Legújabban Toronlál-XTisárhciy község 
den k lakosága határozta el, hogylv o asu t h na k 
szobrot emelnek. A hazafias mozgalom élén Szen­
ti Imre a polgári kör derék elnöke áll. A költ­
ségekét közadakozás utján gyűjtik össze. Őszin­
tén üdvözöljük a derék magyar község hazafias 
elhatározását s meg vagyunk győződve, hogy 
alibizatkezsegének sikerülni fog azon a vidéken 

a vili grániezon a nagy hazafinak méltó 
emléket emelni.

Iparpartolasi országos akció. Az Orszá­
gos Iparegyesti let igazgatóságának a napokban 
-d Zieh Jenő dnöklésével fontos ülése volt. Az 
ülés egyéb tárgyai közül kiemelkedik Gelléri 
Mm- igazgatónak az az indítványa, hogy az. Ipar- 
egyesiilet kezdeményezzen országos iparpártolá



í

is mozgalmat. Gollóri inditványíinak egész szöve­
ge ez : Egyesületünk állandóan szem előtt tart­
va az iparpárlolás lenni reá vám iVIa,latokat 
minden általános es speciális alkalmat k<-zs.-| 
ragad meg arra nézve, hogy e téren gyakoTliti 
eredményeket érjen el. Ilyen alkalom gyanánt 
kínálkozik a kvótaemelés küszöbön álló, na"'y- 
lóiitosságú eseménye, mely elöl politikai okok­
ból kitérni nem lehetett. De mert az. orszá»- 
közönsége érzi és tudja hogy ez. a kényszerű áf- 
dozal mindenkit kelletlenül érint: minden liaza- 
lias érzésű magyar ember bizonyára szívesen 
lógja az alkalmat keresni, hogy ezért legalább 
nemi elégtételt szerezni segítsen. És ha igV va­
laha, akkor most sikerrel való kilátással “való­
síthatjuk meg azt a régi óhajunkat, hogy a kö­
zönség ne vásároljon se osztrák, se külföldi cik­
ket, hanem részesítse előnyben szigorú konzek­
venciával a hazai gyártmányt, hogy e réven fel­
áldozott milliókat legalább részben visszahódít­
suk a magyar iparnak es szorgalomnak. Indít­
ványozom hogy ez alapon indítson egyesületünk 
országos akciót és a kereskedelmi- és iparka­
marák mint az ipartestületek es inas ipari és 
társadalmi körök, a kaszinók es egyesületek 
utján, végre az. egész hazai sajtó támogatásának 
kérése mellett forduljon ismételten a hazai kö­
zönséghez a magyar ipar és termelés követke­
zetes pártolása érdekében hogy e réven Auszt­
riának évi 80(1 millió koronás összegű behoza­
tali többletét lehetőleg csökkentsük és tűi űze­
tett áldozatunkat behozzuk- Az inditxányt az 
igazgatóság zajos helyesléssel egyhangúlag el­
fogadta s annak végrehajtását az. iparegyesület 
bizottságára bízta.

Időjárásunk a múlt héten ugyancsak kritikus volt. 
A hét elején oly nagy menyiségü hó esett, mint, a milyenre 
— hogy szokás mondani - még a legöregebb emberek is 
alig emlékeznek. A fris hóra azután jóit egy jó fajta szél­
vihar. mely dühösen száguldott végig a volt bánsági rona- 
ságon. Óriási hó fű vasok keletkeztek, a városban is alig 
lehetett járni az nagy szélvészben, mely seperte, hordta a 
havat, tűi torlaszokat emelt az utczákon. Az óriási hófú­
vások folytán Teines vármegye déli részén, a fehértem­
plom! és kubini járásokban két napig teljesen megszakadt 
a közlekedés. A temesvár—házi ás i vonalon Sztamora— 
Moravicza és Vcrsecz közt, a vcrsecz—kubini vonalon 
pedig Károlyfalva és Rubin közt nem közlekedhettek a 
vonatok, söl. két napig mindkét vonalon egy-egy vonat ált 
hóba Iemelve és a Verseczről, valamint Fehértemplomról 
kirendelt katonaság emberfölötti munkával igyekezett kisza­
badítani a vonatokat a hótöin egekből. A kubini járásban 
három-négy méter magasságú hu tömeg feküdt a vasúti vo­
nalon és a közutakon, minélfogva a kocsi-közlekedés is 
megszűnt. Nagy szerencse a szerencsétlenségben, hogy a 
tolelon-összekötletés nem szakadt meg a vármegye délt 
részével, mely máskülönben egészen el volna zárva a kül­
világtól. A vármegye alispánja telefon utján felhívta a 
verseczi, kubini. fehertemplomi járási loszoigabirákat. hogy 
haladéktalanul rendeljék ki a közerőt a vasúti vonalakra 
és az országú lakra, s a megszakadt kocsi- és posta-közle­
kedés bizlosilása érdekében távoliitassák el a vasúti sínek­
ről és utakról a hólömvgnket. melyeket a rettegett kosszova- 
szél összehordott. A Kubini járás valósággal hómezővel 
volt takarva. Néhol a községek belterületén is lehetetlen 
volt a közlekedés a 4 — ö métl évnyi magas hótömeg miatt. 
Az emberek nem mozdulhatnak ki hazaikból és a szó 
teljes értelmében szüneteit minden közlekedés. Csütörtökön 
éjjel azután melegebb szél kezdett lengedezni. Olvadt ke­
ményen Pénteken es tegnap is. A hó a mily gyorsan 
jóit, olyon gyorsan el is tűnt. Ismét feketéiik a határ. 
Csak a hol nagy hófúvások voltak maradt meg a piszkos 
ho, melyet a mosolygó nap sugár olvaszt. —

Esküdtbirók névsora. Lapunk múlt heti szá­
mában közöltük azon esküdtek névsorát, kik Yer- 
Set'z ™r°s polgárai közül vétettek tel. Kiegószilé- 
sül közöljük az alábbiakban a többi esküdtek ne 
veit is. 1>elfértem plornból: 1 lakos S. tanító, Ha 
lunesku D. borkereskedő, Dr. Hasel A. fögvmná 
sitim tanár, ilj. Bauer E. kereskedő, Herker M. 
borkereskedő, Heer J. gépkereskedő, Hercsan \ . 
czipész, Hók sebár I). kereskedő, Bőhm L. bor­
kereskedő, Bürcsök E. lakatos, Hrunnbuber .1. 
malomdulajdonos, Czeglédy A. zenetanár. Cziuk 
j • J=ör. cseres, Deutsch A. bankár. Egrv 
' ; lógymn. tanár, Érti .1. elemi iskolai igazgató. 
Engelinayer ‘A, kereskedő, Erger Si. mérnök, 
buehs ]’. fökbnivelő, Gal K. fügymii. hínár, 
Garda S. főgymn. tanár, Gasjiarics E. főgymn. 
tanár, Gebrich .1. földmivelö, Greiner E. ügyvéd 
Hézsik .1. főgymn. tanár, Jost A. hentes, Jová- 
novics I). kereskedő, Jungen .1, ékszerész, Kárlner 
J. tőgyinn. tanár, Király H. főgymn. igazgató, 
Kojev Gy- szekérgyártó, idős. KrémIing I . ke­
reskedő, Kremiing íl. bankhivatalnok, Dr. Krem- 

11 1b E. ügyvéd, Kremser 8. borkereskedő, Dr. 
Kugel E. orvos, Kuhn E. földbirtokos, ifj. Kulin 
x- földbirtokos, Kulin 1’. könyvnyomlató, Lorenz 

A. kereskedő Majoros 8. molnár Mayor K. elemi 
isk. igazg. Dr. Mcrkl E. orvos, Mogos M. p«;k. 
Nedics S. gör. kel. plébános, Nemesik .1. ügyvéd 
^ovomesky E. gyógyszerész, l’étrovics I'. pék.
1 okorny D. gyógyszerész, I’opovics Gy. elemi 
isk. igazg. Dr. Kisztics V. ügyvéd, Dr. Schölling

C/.ipeSZ,

K. lágymn. tanár Schenk E. polcáéi isk. ivrazg. 
Selunidt A. főgymn. tanár. Schmidt A. fővám­
szedő. Schmidt K. földbirtokos. Schubert E. föld­
birtokos, Schümieheu ,1. szerkesztő, Moritz .1. 
sebveinitzer kereskedő, Stelánovits Y. bankigaz­
gató, Stiel 1 It. i-kszerész, 'I'ittiger K. földmives, 
l’rautmaiin K. földmíves, Truppéi K. zeuetanitó 

I nterreiner E. segéillelkész, Weil inger .1. bor- 
kereskedő W einböpl A. kereskedő“ Weis A. 
loldmives, \\ cisz S. földmives, Wunder G. 
könyvkereskedő. I :d varszál lás : Horváth 1*. föld- 
i>‘Íves. Innig! J. föld ni., Kratochwill E.
Marton A. kovács. Virág A. löldm.

A Párizs szálloda ügyes bérlője gondos­
kodik arról, hogy a közönség ne csak kitűnő 
eleiekkel es italokkal láttassák el, hanem hogy 
zenei élvezetben is legyen része. Ma és min­
den nap Nikolics .lova zenekara ad hangver­
senyt.

Figyelmeztetés a postai csomagok czélsze- 
ríi csomagolása helyes ezimezőse stb. tárgyá­
ban. A karácsonyi és újévi ünnepek alkalmával 
a postai lorgalom az egész országban rend ki v ü- 
b mérveket ölt, melyek akadálytalan és pontos 
lebonyolítására a t. közönség érdekeinek meg­
óvása végett a szükséges intézkedéseket meg­
teltem. 1. l’enzt legozélszerübb postautalványnyal 
küldeni, küldhető azonban szabály szerűen pe­
csételt levélben is, de más tárgyakkal egybe­
csomagolva nem szabad. 2. Csomagolásra ' falá- 
d.aeska vesszőből Iont kosár, viaszos vagy tiszta 
közönséges vászon, kissebb értékű, csekélyebb 
sului tárgyaknál pedig legalább is többrétű erős 
csomagoló papír használandó. Újságpapírba, ezu- 
korpapirba s elelebo csomagolt tárgy egyátalá- 
ban nem tógád ható el. \ ászonba vagy papírba 
a csomagokat szorosan kell begöngyölni gömb- 
nélküli zsineggel töbszörösen és szorosan átköt­
ni, a zsineg keresztezósi pontjait pedig jóminő- 
segű pecsétviasszal oly módon lepecsételni, hogy 
íw. egymásra fektetett vászon vagy papirrótegek 
közti nyílásokon a tartalomhoz hozzáférni ne 
lehesen. A pecsété lésnél vésett pecsétnyomó hasz­
nálandó. 3. A e/.imczésnél kiváló gond fordítan­
dó a cziinzett vezeték- és és keresztnevének, 
esetleg előneveltek pontos kitételére, a Budapest* 
re és 1 lőcsbe szóló küldemények czimirataiban 
ezenkívül a kerület, utcza, házszám, emelet és 
ajtójelzés stb. is ki teendő. 4 A czimet magára 
a burkolatra kell Írni. de ha ez nem lehetséges, 
úgy a c-zim fatáblácskára, bőrdarabra vagy erős 
lemezpapirra Írandó. Ezen czimiratot erős zsi­
neggel vagy dróttal tartósan a csomaghoz kell 
kötni. Papírlapokra irt ezimekket mindig egész 
terjedelmében kell a burkolatra felragasztani s 
ezenkívül a csomagot zsineggel uuy átkötni, 
hogy a zsineg keresztezése a ezimiraton legyen. 
Felette kívánatos, kogy a feladói nevét és la­
kását. továbbá a czimirat összes adatait magá­
ban foglalt) ezédula a csomagban is elhelyeztes­
sék, hogy azon esetre, ha a burkolaton levő 
czimirat leesnék s elveszne, vagy pedig olvas- 
hatlanná válnék, a bizottsági felbontás után a 
jelzett ezédula alapján ti csomagot mégis kéz­
besíteni lehessen. Ezen óvintézkedést a t. kö­
zönségnek különösen szives figyelmébe ajánlha­
tom, mert azzal a feladott csomagoknak kézbe- j 
sites ét minden körülmények közt biztosíthatja. 1 
Kívánatos továbbá, hogy a feladó nevét és la- j 
kását a csomagon lévő czimirat felső részén is 
kitüntesse. 5. A csomagok tartalma úgy a ezim­
iraton mint a szállítólevélen is szabatosan és j 
részletesen jolzendö: A csomagolás tartós volta, ; 
valamint a czimzés pontossága kiválóan azért j 
fontos, mert a czvlszerütlen és hiányos csórna- j 
golás, valamint a helytelen és hiányos ezi mezes j 
következményeiért egysészt a posta nem szava- j 
tol. Felkérem végül a I. közönségei, hogy a 
karácsonyi ünnepek előtt a postai küldeménye­
ket lehetőleg délelőtti órákban, vidéken pedig 
a posták indulása előtt jóval korábban postára 
adni szíveskedjék. A m. kir. posta- jés távirda- 
főigazgató. Petheo s. k.

Megfagyott ember. Duty a 8z. szaszkabá- 
nyai illetőségű 42 éves favágó a múlt Vasárnap 
a verseczi erdőségből bejött a városba, hogy 
élelmiszereket vásároljon. Ez időtől fogva azután 
eltűnt. A múlt kedden a »Vadászaton.< az erdő 
szeletül vagy 2UU lépésnyi távolságra végre fel­
találták. de már csont-keményre volt fagyva egész 
teste. A szerencsétlen ember úgy látszik nagvon
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s mindenkinek van olvasó közönsége. A régi lapok közül 
niel\ek hosszú evek sora óta szolgálják a magyar közér­
deket. olt áll az elsők közt az Egyetértés. I'j esztendővel 
immár a 3-t-ik évbe lép ez a nagy magyar lap, (a magyar 
111111“-;'. mely nem dolgozik a hatásvadászat öleséi'eszközei­
vel s épen azért nemcsak régi törzsközönségét tudja átlan- 
doan megtartani, liánéin folyón újabb és újabb olvasókö­
zönséget is hódit magának. Az Egyetértés nagy előnye 
az Egyetértésnek óriási terjedelme. Az Egyetértés egy ol­
dalon majdnem annyi betilt képes nyomtatni, mint a 
k.yebl, lapok három egész oldalon s Így az Egyeértés 
rendes riyolrz oldalas lapja annyi közleményt tartalmaz 
mint a kisebb lapoknál 24 oldal, a mi azonban ezek­
nél csak ünnepnapokon fordul elő. Az Egyetértés tárczaro- 
vaíaban most folyik Eötvös Károly, a legmagyarabb Író, 
tollából az 1 lázás a tla laton körül czimű remek szép 
munka, mely a fővárosban valóságos irodalmi szenzácziót 
koHeit. Az uj évnegyedben is egyedül az Egyetértésnek ir 
Eötvös Károly, a kinek a tárczaezikkeit napról-napra va- 
I ósággal lesi-várja a tóvárosi közönség. Az. Egyetértés 
mindezeken kívül állandóan kitűnő regényeket közöl. Az
egy esztendő lefolyása alatt közölt regények 200 _ 3u0
nyomtatott Ívre, vagyis 30—40 rendes regénykötetre rúg­
nak. Mindamellett az Egyetértés aránylag á legolcsóbb 
napilap, mert kétszer annyit nvnjl. mint a kissebb lapok 
Előfizetések az Egyetértés kiadóhivatalához. (Budapest, pap. 
növelde-ut. 8.) iiitezenddk, mely kívánatra szívesen kül in­
gyenes mutatványszámot.

Szerkesztői levelezés.
4. J., Helybeli. A »Mándika« történet 

’S'011 kedvesen van megírva, de inkább ifjúsági 
lapba való. A kéziratot egy hétig megőriz ük. 
Becses érdeklődéséért köszönet.

Hokotli szinigazgató, Orsóvá. A czikket 
kcsun kaptuk. A jövő vasárnapra maradt.

Irodalom.
Öntforitos díszmunka — ingyen. Jelentjük az olva-

s,ll,;lk' l>(»gyaz .Ország-Világ. 1900. évi Almanachj aelké- 
s/ull. hullai karácsonyi ajándékul e legrégibb szépirodalmi 
hetilap előfizetői oly diszmíível kapnak, melynek bolti 
;‘ra u bt Magyar szépirodalmi lap ily díszes kivitelű al­
bummal még nem kedveskedett olvasóinak, mely egyúttal 
örök emléke lesz az -Ország-Világ, fennállása húszeszten- 
dos évfordulójának. Az »Ország-Világ. Almanachja maga- 
,;m •)°r,aUa }>■ Viragh Gézának. A Magyar Színművészet, 

czimu diszművét, a mely a karácsonyi könyvpiaczon jelent 
meg es ot forintba kerül. A könyvhöz az előszót Rákosi 

Jemi irta. Az újság eddigi előfizetői a karácsonyi számmal 
egyult kapják meg az ajándékot. Új előfizetők, ba a félév 
előfizetési dijat beküldik, míg a készlet tart szintén meg­
kapjak az ajándékot, ti ki most az »Ország-Világra, elöfi- 
ket. karácsonyra szintén meglepheti kedveseit a pompás 
zialiilásu díszmunkával.

Nyilttér.

Fouíard-selyem
65 krtol 3 írt 35 krig méterenként — ja- 
Pan'i chinai, s. a. t. a legújabb mintázatok 
és színekben, valamint fekete, fehér és szí­
nes Henneberg selyemet 45 kr tói 
14 Irt. 65 kr. méterenként — a legdivato­
sabb szövés, szia és mintázatban. Privat- 
fogyasztóknak postabér és vámmen­
tesen valamint házhoz szállítva — mintákat 
pedig postafordultával küldenek, Henne. 
herjr .selyemgyárai (cs. és k. ud­
vari szállító) Zűriekben. Magyar leve­
lezés. Svájczba kétszeres levélbélyeg ra­

gasztandó.

ívMSST yJiEKÄ

sok spirituszt ivott i*J üres és ■li
kot találtak nála; lorésxegcdctt és eldőlt az utón. 
X többit ezután elvégezte a dermesztő hideg' 

szél.
A magyar napi lapalt, különösen \u. ufolsn év! zcd- 

bon oly nagy olvasóközönséget teremtettek, hogy az óriás 
konkurrenczia daczára is, napról napra több lap költekezik

Nyilvános köszönet.
A I. évi okt. hó 18-án a Kuttenbergi gyá­

ramban kiütött tűz alkalmából indíttatva érzem 
mag.amat, hogy az
tiszti-. Elemi Biztosító Részvény Társaságnak 

és az
Osztr. Magyar Nagyiparosok Biztosító

Kőtelekének a tűzkárom méltányos, igazságos és 
elu’zekény lebonyolításáért teljes elismerésemet 
nyilvánítsam.

Becs. 1899 deczember 2.
Taussig S.

1074. 181)1) — vágrh. szám.
árverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881 évi LX. t'ói'T.-cz. 
!02. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy * ver­
séé zi kir. járásbíróság 1899 évi Sp. I. 770—3 sz. végzése 
következtél).ui IIr. Popovics Miklós verseczi ügyvéd áltat 
képe. Gärtner szül. Kotin Etel verseczi lakos javára Gärt­
ner szül Benjámin ellen 2500 frt. s jár. erejcig 1899 évi 
október lió 31 foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
lefoglal é'S 567 frt. 50 krra l»t<*-o*t következő ingóságok; 
u. in. szoba bútorok 1 tüzmeiin-s vasszekrény egy árú 
asztal különféle gyermek és férfi uj rubancmüek, pamut- 
vászon irmok ó- latira valók és ócska ruli dí mely tárgyak 
Deutsch Mór javára 458 frt. 60 kr. a jár. iránt felül foglal- 
la:olt. annak eszére és ezen ingóságok ny.; .mos árverésen 
eladatank.

Mely árverésink a verseczi kir. járásbíróság 1899.-ik
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évi V. 1968/1 számú végzése folytán 2600 fit tókekővc- 
telis os eddig összesen 76 fit l.iróilng már megállapított 
költségek ércéig Verseczen alperes lakásán leendő uszközlé- 
? , deezember Ló 29 ik napjának délelőtti 9 órá-
ja határidőül kitíizetik és ahhoz a venni szándékozók oly 
megjegyzéssé1 hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881 évi LX törvény-ezikk 107. és 108. ij-.-i érteiméi,en 
keszpenzfizetes mellett, a legtöbbet Ígérőnek becsárou alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is 1« 
és .feltll'oglaltatták és azokra kielégítési jogot öveitek volna 
ezen árverés az. 1881. évi LX. t ez. 102. §. értelmében ezek 
javara is elrendeltetik

Kelt X vi seczeii 1899. évi dt?cz. hó 14-ikmipjáii.
Fixiuonn György,

kir. bírósági végrehajtó.

3755. sz. 1899.
iEHIircLet

Az l8,S t. vvi X\ II. t. ez. 19(1. £-a értel­
mében minden iparhatóság mellé az iparosok és 
kereskedők sorából "2D iparhatósóo-j megbizolt 
választandó. Oly városokban azonban a melyek 
egyszersmind járási szó Igát birósturtiak is székhe­
lyei a nagy méltóságú kereskedcíemüiryi m. kir. 
minisztériumnak 1884 évi szeptember 'hó 14-én 
4181b sz. a. kelt körrendeleté értelmében a vá­
rosi iparhatóság mellé választandó 20 tagon ki- 
\ül a város iparosai és ‘20 iparhatósága megbí­
zott választandó.

Ezen 20 illetve 40 iparhatósági megbízott 
választásának megejtéserc lolyo évi deezember 
hó 31-ig tűzetik ki, a választás az ipartestület 
helyiségében reggeli 8 órakor veszi kezdetét és 
deli 1*2 órakor befejeztetik.

5 álasztható minden verseczi önálló iparos 
kereskedő a ki 1899 évben leualabb 15 írt.

Ili osztályú keresetadóval volt megadóztatva.
Választó minden önálló verseczi iparos és 

kereskedő. A szavazás titkos és szavazó lappal 
történik, a melyre 40 jelölt felírandó. Ezen szá- 
mon túl vagy olvashat lan ul felirt nevek fioVt 
lembe nem vétetnek. A s; 
tilsának eredménye szerint, a legtöbb szavazatot 
nyert 20 választott a városi, s az ezután legtöbb 
szavazatot nyert ‘20 választott a járási iparható­
ság melle lesz iparhatósági megbízottul kije­
lölve. J

A választás az ipartörvénv 172. §-a szerint 
vissza nem utasítható.

A választható iparosok és kereskedők név­
jegyzéke a választás napjáig betekintés véneit 
az ipartestület helyiségében felfektetik.

_ Kendői kapitányság mint 1. loku ipar­
hatóság. 1

888 szám 1899 tkv

Árverési hir«lt‘<mí‘iiy.
A verse z> kir. ihiróeág mim tik vi hatóság kü/.lin r.- 

teszi hogy Dr. (ioldimum FilÜip Inuesxari iigvvvd állal k,j,- 
vis. lt Mein (leiZKuit tem ■svári lu-ii sked-i ezóg javára N, * 
mrovics Lazái- verseezi lakos elleni végrehajtás ügyi,mi tőig 
: 6.1 krajezár tőke, emuk és p dig 80 ftt mán "|896 évi
ml,US hó I tol, 230 írtnak 1896 deezember hé, 23 tél 3s7 Ir 
d8 krimk ]8:i,i . vj április ),é, 28-tól 290 fit 3 > krnak Is ni 
. yt május gs.ól os 13 „i 51! krnak IhW éx, június l.é, 
lótól járó b«/e kamatja, 44 fit 20 ler eddigi és 16
Itt 80 kyban megállapított költség kielégítése végett az.” ár­
verest elrendelte:

A fehérteuip’omv kir. törvényszék területén fekvő s a 
Verseez varos Kilo sz. tjkvl.en irt 6' ... részben kk Petro- 
vies Kriszta es Nesztorovira férj. isié,isi novies Katalin 1 -ed 
losz ie“ ped.g Nestiirnxi.s Lázár tulajdonát képező A I 2348 
Tke 14íb "ssy- ,x- Leitelkes ház, az 1881. LX t-ez
10bj,-a "ikalmazásával egé-zheu till! Irthat, „legállapiiolt 
kikiáltási arban 19ul) evt február hé, 24-én délelőtt 9 óra 
xoi ezen kir jl,Íróság árvereló helyiségében inegtartandé, 
tytlvauos árverésen következő fel,ételek alatt fog eladás 

ala kerülni: u. b
I. Ha a megállapított kikiáltási áron felüli Ígéreteit 

senk, sen, tenne az árverésre kitűzött ingatlan a kikiállási 
«ii°n alól is vlad ad ni tog.

- Ai vérér ni kívánok 1,,-ina,pénzül tartoznak az ingatlan 
Uecsaráuak 1U°„ ál vagyis 64 Irt 60 krajeziirt k /pénzben 
vagy az , 81, t-ez -12 s ában jelzett, á Holy animal számított az 
. jiovytnher l-(n33d;i sz.. alatt, keli .l-.M.Jí 8 e-ába-i k - 
J® " ! Tlt,klV* G1 ^kpaj'irlian á kiküldött kezéhez letenni 

P f. 1;X ' ez 1,0 §-a értelmében a liánatpéuz-
uek a bíróságnál történt elóleges elhelyezéséről kiállított el­
ismervén} t átszolgálta tűi.
•dalt A,Z ar'-en''s', feltételek többi pon jaia hivatalos órák 
alatt a kir. Jhiroság tkv, ítödejaban és a községi elöljáró­
ságnál megtekinthetők.

Verseczen, a kir. j bírót ág mint llkvi hatóságnál 181,9 
évi november hó g-.k napján.

Trucza, kir. aljbiió.
-agag

88011 sz. — 1899 tkv.
Árvemi hirdetmény és ánerési feltételek.

gallonok bocs,iran,-tk JO»/0-al vagyis U forint 30 krairzárl 
k.-sz|,vi,/|,,.„ vagy az 1881 l.-cz. 12 tj-álmn jolzvli árlo v,n 
inai S/;,|,Illőit S az 1881 „ov. l-é-n 8333 sz. a kell | ‘ M 

,S"'Ul:"‘ kijololI ovatlé-k képes éflékpapirbitn a kikul 
-í sU>z,:h''1; ll;vagy az 1881 évi I.X. törvén,v-czikk 
, sa t't i'liiiohon a liamilpénznt k a biróságnái történi 

I- toogvs ollioly/.o.siu-ol kttilliloll elismervényt álsz.olgúllalni
till ,AkV,V‘“T lr,|,bi P‘>n»jai :i hivatalos órák
•*"' 1 ■' k • bmtsttg tkvi irodájában és a község elöl 
ja lóság na I tímglekiiillieÜJk. ° lul'

hír. járásbíróság mini tkvi hal óságnál 
Verseczen, 1899 évi okloher hé, 29-én.

Trucza, hr. aijbiró.
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verseny
az els,‘ idevaló nemzeli zenekar állal

•lova Nikolits
hivnvvvs solisfa vezetése mellet

alázatlal
Kohn,
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vedóglös.

Verseczen 1899

12386. szám. 1899.

Hirdetmény,
A villamos vezeték kicserélt oszlopai kő/ül mintegy 260darab és 60 darab kisebb nacrvobl! l-'ula 

íog í. e. deezember hó 17-én délelőtti*9 órak-r 
a városi központi villamos telepen nvilván„< ;ü- 
veresen készpénz i ize lés mellett elad:, mi

Egy az oszlopok mint a ládák külön de
eg)szerre fognak árverés alá bocsájlatni_\ ,
oszlopokra nézve a kikiáltási ár darab ' szerint 

bt ,)Ü krban, a ládákra nézve összesen -Ül 
forintban ál lapitta tik meg.
10%IftZhánTekik| kötelesck a ki kiállási árnak 
Jü/o-at bánatpénzként az árverést vezető ke//..
. .z letenni es a legtöbbet ígérő köteles a vétcl- 
art az árverés befejezte után azonnal leíizetni. 

\erseczen, 1899. évi deezember hó ji-vn.
Seemayer.
tanácsos polgármester

12956. szám. J899.
ZEüird-etmén^

evnn,AiZ|l8m ^ XXk ‘•■ez‘ 17- §-a értelmében 
ezennel közhírre tetetik, hogy a nagyméltóságó
-a, k,rn1fil;bA'inniszteri,unnak f. d. november hó 
-9-ui 1 I t. z 18 ill. to sz. alatt kel! kegyes rendeleté 
ion tan Verseez város házi pénztárának 1900. 
étre szóló es átdolgozott költségvetése a vonat­
kozó ku tsegvetési bizottsági és tanácsi indít-
Va"fnÓA .<’--'aU f- é‘ deezember hó 18-ától kezd­
ve 1900 évi január hó 1-éig bezárólag közbetc- 
kmtes vegeit a vár. számvevőségnél közszem- 

, ‘'betelik, jogában ál Iván minden adózó­
nak azokat a hivatalos órák alatt betekinteni és 
vonatkozó észrevételeit f. c. deezember hó 18-ától 

• v. deezember hó 27-cig bezárólag a városi 
tárnicsnál írásban beadni.

Verseczen, 1899. évi deezember hó | Vén
Seemayer,

-------- ---------------------kir. tanácsos polgármester.

! . - verseczi kir. jbíróság mint llkvi balos;,g kö/.birré
I n szí, hogy Ur. l’opovics Jittdos verseczi iigvxéd |;tvéna 
I »yozdeiiov szül. Jovanov tidcbilla l.-pauiöi Jakc.smi 

szavazatok összeszánii- j vl.elH .Vvgrvliajiasi ugyebvn 27 frl. ÓU kr. töke ,-nnek 1898
évi marczuis Uo_ 3*-tól járó 6% kamatja 14 Irt 10 kr. eddigi 
es -a ltt jelenlegi kóllseg, továbbá csatlakozást nyert hr 
König Armin verseczi ügyvéd által képviseli Mr.n',1 Aulai 
n-zsami lakot javára l2ti Irt töke cmieK 1898 ét, október 
io 1 tol jaro U% kamatja és 29 Irt. t>6 kr. költség kielégí­

tése végen minthogy Uvoszdenov Lázár mar elhalt a 
j.udjR L Jb I alatt bekebelezel élethossziglani haszonéive- 
Z( ti jog len tartás i.i nélkül az ar\’erést elrendelte:

A fehúrtcmpíonii kir. lorv.-szvk területén 'lekvél s a 
1 .-Faults község 188 sz. Ijkhen ni A 1 (358—369
hr sz. es Imi ossz. bellel kés ház továbbá 113 lrlban megi 
a apilon kikiáltási árban 1999 év, jamtar hó 2-án déleim, 
ÍU orakor l.-laulison a kuzsvg eiúíjárósag irodában meg- 
tartando nyilvános árverésen köve.kezei teltételek alatt 
log eladas alá kerülni u. in.:

L Ha a megállapiloll kikiáltást áron felüli Ígéretet 
set,ni sem tenne az á, veresre knüzött ingatlan a kikiáltási 
áron alól is eladatni fog.

2j Árverezni kívánók bánatpénzül tartoznak az in­

án.évi deczeindcr hó 2
1$0<IÓ rendőrkapitány.

---------— Riclilcr-fcie ° * * • o « e
Horgony-Pain-Expeller
0 íiiniiiisiit. Capsici comp.

hzen Inni.-vés háziszor ellcntáJlt az idő
megpróbálnának. j„eH töl)l| mj[jt 30

I .-v óla megbízható, fájdalomcsillapító be- 
dorzsoleskcnt alkalmaztat k köszvenynél. 
csuznal. tayszngijatasnnl , - meal.üléseknél
es. f* orvosok altul bedöt zsölósokre is 
mindig gvakral.ihan rendeltetik. A valódi 
llorgoiiy-Pain-Expelior, gyakorta llorgonv- 
Linunont elnevezés alatt, nem titkos szer. 
hanem igazi népszerű háziszer, melynek 
egy háztartásban sem kellene hiányozni.
■Ki kr.. 70 kr. és 1 frt. iivegenkénti árban 
majdnem minden gyógvszertái lián készlot- 
1,011 yan • pi rak tár: Török József gyógv- 
szer.'sznel Budap-sten. Bevásárlás alkalmá­
val tri'-n óvatosak legyünk, mert tölti, kisob- 
heri.ku utánzat vau forgalomban. Ki nem 
akar meg károsodni, az minden egvrs üveget 
..Kortiony“ védjegy és Kiét,tér ejégjegvzés 
ne.íMil mint nem valódit utasítsa' vissza. 
RICHTER F. AD. és társa, RUDOLSTADT

■ a és kir. itilvnrl .szállítok.
-•6 6 V o O © s. pi n o 61

SL

Iiicly nem hajfestő, de oly vegyi hatású szer. melv rövid 
ivéig vak,^használat mán a haj eredeti színét adja vissza.

Ara üveg-enkint 1 frt.
cí5^-3r«acSü.l

ZcltáM Béla,
gyógyszertárában

Budapest, V., Hold- és Nagykorona-utcza sarkin.

I Irt. 30 kr. elóleges ieküldéséiel bérmentve.

udvari szállító

A Kirchner-lelc kunyvnyumdu tulalajdonu s nyomása Nersocz.
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